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Q３Q３Q３Q３ Q４Q４Q４Q４

約９割の方が環境を意識し、

黄砂・ＰＭ２．５や異常気象に関心

回 答 数

ネットモニターアンケート６月集計結果

関心のある問題はどのような事ですか？（複数関心のある問題はどのような事ですか？（複数関心のある問題はどのような事ですか？（複数関心のある問題はどのような事ですか？（複数

回答可）回答可）回答可）回答可）

『環境問題について』

平成25年6月19日

環境問題について日頃どの程度意識しています環境問題について日頃どの程度意識しています環境問題について日頃どの程度意識しています環境問題について日頃どの程度意識しています

か？（単一回答）か？（単一回答）か？（単一回答）か？（単一回答）

環境を意識した取り組みとして行っていることは何です環境を意識した取り組みとして行っていることは何です環境を意識した取り組みとして行っていることは何です環境を意識した取り組みとして行っていることは何です

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

回 答 率

：　６月１３日（木）～１８日（火）

昨年に比べ関心度に変化はありますか？（単一回答）昨年に比べ関心度に変化はありますか？（単一回答）昨年に比べ関心度に変化はありますか？（単一回答）昨年に比べ関心度に変化はありますか？（単一回答）

調 査 期 間

最近になり注目度が高まってきている「PM.２．５、黄砂」

と答えた方が「異常気象」と並んで最多回答であった。

約９割の方が「意識している」と回答。環境問題に対

する意識の高さがうかがえた。

「マイバッグを持参」、「ゴミの分別」と４０名の方が回

答。

「節電・節水」、「エアコンの温度調節」も多くの方が回答

し、家計にもやさしい取り組みにもつながっている。
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５７％（２６名）の方が「変らない」と答え最多であった

が、残り４３％（１９名）の方が「高まった」と回答。昨年と

比べ「弱まった」と回答した方はいなかった。



Q５Q５Q５Q５ Q６Q６Q６Q６

Q７Q７Q７Q７ Q８Q８Q８Q８

環境保全活動について参加してみたいと思いま環境保全活動について参加してみたいと思いま環境保全活動について参加してみたいと思いま環境保全活動について参加してみたいと思いま

すか？（単一回答）すか？（単一回答）すか？（単一回答）すか？（単一回答）

環境の保全と生活の便利さについてどのように感じます環境の保全と生活の便利さについてどのように感じます環境の保全と生活の便利さについてどのように感じます環境の保全と生活の便利さについてどのように感じます

か？（単一回答）か？（単一回答）か？（単一回答）か？（単一回答）

グリーンコンシューマー活動という言葉を聞いたことグリーンコンシューマー活動という言葉を聞いたことグリーンコンシューマー活動という言葉を聞いたことグリーンコンシューマー活動という言葉を聞いたこと

はありますか？（単一回答）はありますか？（単一回答）はありますか？（単一回答）はありますか？（単一回答）

どのような活動に参加したいと思いますか。また、していまどのような活動に参加したいと思いますか。また、していまどのような活動に参加したいと思いますか。また、していまどのような活動に参加したいと思いますか。また、していま

すか？（複数回答可）すか？（複数回答可）すか？（複数回答可）すか？（複数回答可）

環境問題をいしきしつつある程度快適な生活を確保し

たいと８２％（３７名）の方が回答。「環境保全が優先」と

答えた方が１６％（７名）あった。

今後参加してみたいと回答した方は６６％（３０名）であっ

た。「参加したことがある」と１６％（７名）の方が回答してい

る。

１７名の方が「花や緑の植樹活動」と答え、最多回答

であった。

グリーンコンシューマを知っていると答えた方は３８％

（１７名）であった。「全く知らない」と答えた方が６割以上

を占めた。
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Q９Q９Q９Q９

Q11Q11Q11Q11 Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２Ｑ１２

居住地域の周辺環境で良いところは？（単一回居住地域の周辺環境で良いところは？（単一回居住地域の周辺環境で良いところは？（単一回居住地域の周辺環境で良いところは？（単一回

答）答）答）答）

環境問題に関してどのように情報を得ていますか？環境問題に関してどのように情報を得ていますか？環境問題に関してどのように情報を得ていますか？環境問題に関してどのように情報を得ていますか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10

今後、環境保全活動に関してどのような情報を知り今後、環境保全活動に関してどのような情報を知り今後、環境保全活動に関してどのような情報を知り今後、環境保全活動に関してどのような情報を知り

たいですか？（複数回答可）たいですか？（複数回答可）たいですか？（複数回答可）たいですか？（複数回答可）

今後、環境を意識し取り組んでいきたいことはありま今後、環境を意識し取り組んでいきたいことはありま今後、環境を意識し取り組んでいきたいことはありま今後、環境を意識し取り組んでいきたいことはありま

すか？（自由記述）すか？（自由記述）すか？（自由記述）すか？（自由記述）

４３名の方が「テレビ・ニュース」で情報を得ていると回

答し、最多であった。「インターネット」より「新聞」と答え

た方が多かった。

「普段の生活に取り入れられる活動内容」と３１名の方

が回答し、地域で行う活動についても２９名の方が情報

を得たいと回答している。

２５名の方が「空気がきれい」と答え、最多回答であった。

その他は「蛍やウグイス等生態系の存在」であった。
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水がきれい

騒音がなく静か

空気がきれい

ゴミを減らしていきたいと１０名の方が答え、最多で

あった。

その他に市や県に意見を言えるモニターの継続／

徹底した節電を行う／緑化活動を積極的に行う／リ

サイクル活動を行う／子供へ環境問題に関する教育

／地域でゴミ拾いを行う／ゴミ処理場等施設の見学

／美化活動への参加等の意見があった。


